

# 驾校“骚扰门”事件昨日又有新进展

# 男女主角下月或对簿公堂



本报持续关注的金盾驾校“骚扰门”事件，昨天又有了最新进展。据悉，当事人束某已正式以个人名义起诉发帖人朱女士夫妇及合肥论坛，案件暂定于下月开庭审理。而金盾驾校校长称，将对驾校造成毁谤、侵权的合肥论坛及众多网友一同告上法庭。 见习记者 宁大龙



当事人朱女士

## 朱女士 一度迫于压力准备出国

昨天，记者在安徽世邦律师事务所采访到了朱女士。据其代理律师介绍，案件原本定于9月15日正式开庭，但现在他们已经向法院申请测谎，委托法院聘请专家对诉讼双方进行一次陈述过程的测评，因此开庭时间将有可能延后。朱女士和合肥论坛现阶段现在也都在积极搜寻证据，迎接即将到来的官司。

记者：“你是什么时候知道被起诉的消息的？”

朱女士：“8月12日下午吧，包河区人

民法院打电话通知我去拿应诉通知书，同时被起诉的还有合肥论坛，对方要求我们立即停止侵害，删除网帖，并在指定的三家以上安徽省主要媒体公开赔礼道歉，消除影响。并赔偿其10万元损失。”

记者：“你在得到这个消息后，是什么样的一个心情呢？”

朱女士：“应该说是类似解脱的感觉吧，之前一直希望通过调解处理这件事，但是最后失败了。束某的律师也早就说过要起诉我，我也一直在等，现在终于来了。”

## 金盾驾校 不惜任何代价维权到底

随后，记者也电话采访到了金盾驾校的负责人束道美。束校长表示，自己对于束某起诉朱女士和合肥论坛的事毫不知情。他的一切行为，都由他自己负责，和金盾没有任何关系。

据了解，现在金盾方面也已经聘请了2个律师团，正在积极筹备诉讼事宜。这

次被告的对象将包括发帖人朱女士、拒绝删帖请求的合肥论坛，以及众多在网络上发表过针对金盾驾校负面评论的网友。“任何对金盾驾校和本人构成侵权和名誉损害的单位和个人，都将成为这次官司的被告。任何人都要为自己说过的话负责。”束校长如是说。

记者：“之前听说由于该事件，你和丈夫的关系一度非常紧张，现在的情况如何呢？”

朱女士：“之前由于有很多不了解情况的人，在网上恶意毁谤、诋毁我和我老公，导致我们都背负了很大的压力，夫妻之间的关系也一度很紧张，我还一度想过要移民到国外生活。但后来有很多好心人，通过各种方式给予我们很多建议和帮助，也鼓励我们不要妥协。在他们的激励下，我现在也重新燃起了信心。要打官司的话也不怕，毕竟我说的都是事实，问心无愧。”

束校长还介绍说，这次的“骚扰门”事件，已经对金盾驾校造成不可挽回的影响。现在驾校的招生已经出现了困难。为了金盾数百名员工的生计问题，必须通过法律的手段，讨回一个公道。“我们将不惜任何代价维权到底。”采访的最后，束校长这样说道。

# 19岁少女求职心切落入色狼陷阱 嫌犯系惯犯，警方借本报呼吁其他受害人及时报案

## 少女求职遭强暴 嫌犯事后毁灭证据

8月10日17时许，合肥市公安局新站分局刑警大队接到周某(化名)报案，称其在新站区浙江商贸城C座某室被一名男子强暴。警方经调查得知，周某今年19岁，刚走出大学校门，为找工作，于8月9日在网上发布了求职信息，并留下自己的QQ号码。次日下午，便有一人加

了她的QQ号，叫其到浙江商贸城C座某室应聘。

当周某独自赶到应聘地点时，屋内只有一名自称是公司经理的年轻男子。该男子佯装和周某就工作事宜进行交谈，不久便露出了狰狞面目。他掐住周某的脖子，要与其发生性关系。周某不

从，该男子便对其进行殴打，同时用语言威胁。周某不敢反抗，该男子就将她衣服全部扒光，用相机拍摄裸照，之后将其强奸。

作案后，为毁灭证据，该男子又威逼周某洗澡，并将200元钱强行塞入其包中，并称彼此是“交易”。

## 归案后百般抵赖 证据确凿使其认罪

掌握案情后，警方先带受害人周某去医院进行检查，固定相关证据。随后围绕犯罪嫌疑人的真实身份展开侦查。经调查，犯罪嫌疑人真名叫李某，今年31岁，江

苏省淮安市人。

8月10日22时许，警方锁定犯罪嫌疑人李某藏匿于合肥市新站区一旅馆内，经过周密部署，将其一举抓获。李某归案后，

百般抵赖，拒不交代犯罪事实。专案组一方面对其加大审讯力度，另一方面对案发现场进行仔细勘验，终获确凿证据。李某最终交代了犯罪事实。

## 经深挖竟是惯犯 警方呼吁受害人报案

据了解，李某于4个月前租下作案时使用的房间，经营服装批发生意。侦查人员分析其前期可能有过类似犯罪行为，应是惯犯。经进一步工作，确定李某所做同类案件不止一起，且也在该房间内实施。目前李某因涉嫌强奸罪已被依法刑

拘。警方借本报呼吁，受害人应鼓起勇气，及时到公安机关报案，这样才能让犯罪分子得到应有的惩处。

警方提醒广大群众，尤其是刚刚走出大学校门的女生，在求职时，不要盲目地在互联网发布求职信息或递交求职简历，

尽量参加教育部门、人事部门组织的正规招聘活动。面试前，要全面了解该公司的情况，单身女子尽量与家人或朋友一同前往应聘。新站公安分局报警电话，0551-4232221。

## 公告

原定于2010年5月5日上午10时举行的拍卖会，因案外人提出异议，暂缓拍卖；现接到法院通知，恢复本次拍卖。请已参与本次竞买登记的竞买人于2010年8月20日上午10时，到我公司参加拍卖会。

安徽省物华国际拍卖有限公司

2010年8月14日

# 全球最大单一品牌酒店集团美国 Best Western 酒店正式入驻合肥博澳丽苑

2010年8月13日下午，安徽博澳丽苑置业投资发展有限公司与贝斯特韦斯特(北京)国际酒店管理有限公司就“全球最大单一品牌酒店集团美国 Best Western 酒店入驻合肥”一事，在稻香楼宾馆桂苑举行了隆重的签约仪式。

安徽博澳丽苑置业投资发展有限公司此次与贝斯特韦斯特旗下最高层次的五星级酒店最佳西方精品酒店(Best Western Premier)达成合作。据悉，该酒店属安徽博澳丽苑置业投资发展有限公司在合肥市投

资建设的第二个五星级酒店，位于黄山路与西二环路交口处，与合肥皇冠假日酒店相邻而立。总建筑面积55万平方米，总投资约6亿元人民币，拥有包括全套房在内497间客房，规划配有室内游泳池、高档SPA、豪华宴会厅及演艺酒吧、特色购物店等设施，拟打造成美国 Best Western Premier 酒店的中国旗舰店，预计于2011年底正式营业。

贝斯特韦斯特酒店管理集团(Best Western International, Inc)于1946年在美

国创立，总部位于美国亚利桑纳州凤凰城。现拥有4200余家品牌酒店，分布于全球80多个国家和地区，客房总间数达到33万间，是全球单一品牌最大的酒店集团，全世界每天有超过25万人下榻贝斯特韦斯特集团旗下酒店。在对中国地区进行了充分的考察后，贝斯特韦斯特酒店集团于2002年正式进驻中国，目前已有70余家酒店在中国营业，客房间数近2万余间，其中精品酒店12家，拥有客房3104间，自2006年至今，集团一直跻身于中国饭店业十强。



博澳丽苑以55万平方米的恢弘规划，集Best Western酒店、皇冠假日酒店和沃尔玛大型购物中心，其必将为城市带来非同凡响的国际化生活体验。